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Horečná činnosti bude v příštím týdnu provázet resort školství Libereckého kraje.

Hned v úterý 12. listopadu se slavnostně otevře mateřská škola na Střední odborná škola a
Gymnázium, Liberec, Na Bojišti.

Slavnosti se zúčastní hejtman LK Martin Půta, krajské radní Alena Losová a Ivana Hujerová
a ředitel Krajského úřadu LK René Havlík.

Následuje Den otevřených dveří od 10 do 12 hodin a od 14 do 16 hodin.

 

Tentýž den v 9 hodin zahájí krajská radní Alena Losová poradu ředitelů speciálních základních
škol a poté v 10 hodin se zúčastní od 10 hodin  fora  MF Dnes v OC Forum Liberec na téma
Společenská zodpovědnost.

 

Na Středné škole a středním odborném učilišti, ul. 28. října v České Lípě začíná 12. listopadu v 9
hodin XVII Burza středních škol aneb Quo vadis?

„Tato tradiční a významná akce, kterou pořádáme ve spolupráci s Úřadem práce, krajské pobočky
Liberec – Česká Lípa, má kladný dopad na oblast vzdělávání a trhu práce v tomto regionu,“ uvedla
radní Alena Losová, která se burzy zúčastní druhý den – 13. listopadu, kdy akce končí.

 



Resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a rozvoje venkova a
resort školství, mládeže a zaměstnanosti pořádají 14. listopadu od 9.30 do 14.00 hod. v
konferenčním sále Krajského úřadu Libereckého kraje, U Jezu 642/2a, Liberec 1 (vchod C, 3.
patro) 6. výroční konferenci globálních grantů Operačního programu Vzdělávání pro
konkurenceschopnost v Libereckém kraji.

Podle krajských radních Ivany Hujerové a Aleny Losové konference nabídne seznámení s
realizací globálních grantů, prezentaci úspěšných projektů a výhled na budoucí programovací
období 2014 - 2020 za aktivní účasti účastníků jednání.

 

V pátek 15. listopadu od 10 hodin se uskuteční slavnostní setkání na Střední průmyslové škole
stavební, Sokolovské náměstí, v Liberci. Ředitel školy Radek Cikl představí realizované
investiční akce na škole a oficiálně je za účasti krajské radní uvede do provozu.


